賞味期限印字漏れ商品に関するお詫びと自主回収のお知らせ

平素は、格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、弊社で製造いたしました商品に賞味期限の印字漏れがあることが判明いたしま したので、自主回収させていただくことといたしました。

大変お手数をおかけいたしますが、お手元に下記対象商品がございましたら、下記の送付 先へ料金着払いにてお送りくださいますようお願い申し上げます。後日、商品相当代金とし て QUO カードをご送付させていただきます。

尚、賞味期限が印字されている商品につきましては、安心してお召し上がりいただけます。 お客様、ならびにお取引先様の皆様にご心配、ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び 申し上げます。

今後は再発防止に向け、一層の品質管理の強化に努める所存でございますので、何卒ご理 解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

記

●対象商品①:

「昔ながらのあらびきポークウインナー 240g」

- ・賞味期限(表面右側下に記載)が印字されていない(空白)もの
- ・規格が240g JAN コード 4904010111649/裏面に記載
- ・製造者 ニチロ畜産株式会社 札幌工場

●販売先 : 北海道内店舗で販売



表面表示が

「昔ながらのあらびきポークウインナー」

表面表示左下「240g」

表面表示右下「賞味期限」が印字されていない(空白)もの

●対象商品②:

「プレミアムあらびきバイキングポークウインナー 615g|

- ・賞味期限(表面左側下に記載)が印字されていない(空白)もの
- ・規格が615g JAN コード4904010111366/裏面に記載
- ・製造者 ニチロ畜産株式会社 札幌工場

●販売先 : 北海道内店舗で販売



表面表示が

「プレミアムあらびきバイキングポークウインナー」

表面表示右下「615g」

表面表示左下「賞味期限」が印字 されていない(空白)もの

【送付先】

〒063-8510 札幌市西区西町北18丁目1-1 ニチロ畜産株式会社 品質保証部 TEL 011-663-1138

- *必ず、郵便番号、ご住所、お名前、お電話番号をお書き添えいただきますようお願い申し上げます。
- *送料着払いにてお送りくださいますようお願い申し上げます。
- *お客様よりお知らせいただきました個人情報は、本件についてのみ使用し、その他の目的のためには一切使用いたしません。

【お問い合わせ先】

ニチロ畜産株式会社 お客様相談窓口

フリーコール 0120-983-985

受付時間 9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)

お手数をおかけいたしますが商品に対するお問い合わせは、上記までお願いいたします。